
 

Enigmes mathématiques des vacances CORRIGé 
 

Première énigme : 

 

Réponse : 1+2+3+4+5+6+7 = 28. Il déposera sa dernière noisette derrière le septième arbre. 

 

Deuxième énigme : 

 

Réponse :  

Il faut bien lire l’énoncé pour résoudre ce problème. 

Florian a la deuxième plus grosse somme d’argent c’est-à-dire 30 euros. 

Ryan, qui n’est pas le plus vieux (donc il n’a pas la somme de 40 euros) n’a pas la plus petite 

somme ; il a donc 20 euros. 

Kévin, qui n’est pas le plus vieux (donc ce n’est pas lui qui a la plus grosse somme d’argent), a 

15 euros. 

C’est donc Lucas qui a la plus grosse somme d’argent : 40 euros. C’est aussi le plus vieux des 

amis. 


